

我市乐恩、新东方等八大民办培训机构 提交性侵害违法犯罪记录查询申请 一经查实概不予录用!



培训机构提交的查询申请表。团市委供图

昨天上午,宁波团市委来了几位特殊的访客——宁波市教育培训行业促进会秘书处的工作人员,他们带着厚厚一沓申请表和拟查询名单信息,向团市委(市未成年人保护委员会办公室)提交申请:希望依照《宁波市密切接触未成年人行业入职人员性侵害违法犯罪记录查询办法》,对协会成员单位中的8家机构、1200名专兼职教职工进行性侵害违法犯罪记录的查询。

民办培训机构存在隐患 行业协会自律和倡议 可补齐短板

据悉,由团市委、市检察院、市公安局、市教育局等12家单位制定的《宁波市密切接触未成年人行业入职人员性侵害违法犯罪记录查询办法》,于今年1月1日实施。截至今年10月,已累计完成查询13892次,查出拟入职教职工有性侵害记录一条,被最高检入选5大典型案例之一在全国示范推广。

根据该《办法》,我市公办中小学、幼儿园、青少年宫均已将信息查询纳入教职工招录程序,但民办培训机构以自愿申请为主。

事实上,民办培训机构存在数量多、教职工流动性大、招录审核门槛低等特点,在预防性侵害未成年学员方面存在较大的风险隐患。

此前,团市委主管宁波市青少年宫已对全体教职工进行了查询,并通过市校外教育协会对区县(市)青少年宫(活动中心)进行了发动。

此次以行业协会自律并发起倡议的方式应用推广这项机制,补齐了短板,建立起了公办、民办培训机构双管齐下全覆盖的制度性防护网。

记者 朱琳 通讯员 施寒潇

让学生和家长放心 下步将在337家会员单位中全面推开

在这8家机构的名单中,记者看到了宁波市民耳熟能详的名字——宁波乐恩教育培训学校、宁波新东方学校、宁波市七色花艺术专修学校、宁波市兴港职业进修学校、宁波市学而思培优培训学校、宁波英之辅教育培训学校、宁波德造教育培训学校、宁波市海曙区致和博文教育培训有限公司,他们都是市教育培训行业促进会的会长单位。

在团市委的办公室,协会秘书长杨忠明说起了此次的来意。

“前几天,从新闻媒体上看到了关于这项查询机制的报道,还被列入了全国典型案例,觉得对于我们民办培训机构有很强的现实意义,既是对未成年学员的前置保护,也是对于我们办学机构可持续发展的制度性保护,让学生和家长放心,让办学者安心。所以我们迅速召开了会长

办公会议进行了传达,会长们当场表示要带头申请、做出表率,这是我们民办培训机构行业自律的应有之义。”杨忠明介绍道。

会后,他们第一时间联系了团市委(市未保办),了解查询的具体内容和操作流程,在工作人员的指导下,完成了首批申报单位的材料准备。

下步,将在337家会员单位中全面推开。

坚持零容忍 市教育培训行业促进会发出倡议

记者获悉,宁波市教育培训行业促进会成立于2018年9月20日,是由宁波乐恩教育、新东方、学而思培优、学大教育等多家培训机构联合发起,受市教育局业务指导,目前共有会员单位337家,覆盖10个县市(区)。

借此机会,市教育培训行业促进会也向全市民办培训机构发出倡议:“坚持全覆盖,对所有现任教职

员工进行查询;坚持重预防,对所有拟招募教职员工进行查询;坚持零容忍,对有性侵害违法犯罪记录人员一概不予录用,切实做到应查尽查,不漏一人!”

受理申请后,团市委将先完成信息梳理,随即第一时间移交给市检察院进入查询流程,预计在10个工作日内反馈查询结果。

对此,市教育局相关职能处室负责人表示,此次8所培训机构是我市办学规模大、行业影响力大的民办培训机构,他们能来主动进行查询,对促进行业整体运用查询工作机制具有很强的示范意义和带动作用。下一步,市教育局将会探索把查询工作纳入校外培训机构星级评定体系等措施,持续推动该制度落地落实。

HPAG 杭州演艺集团

宁波音乐厅 CONCERT HALL

鎏金岁月

中外影视歌曲音乐会

演出时间: 2020.11.21 19:30
演出地点: 宁波音乐厅
票价(RMB): 50/100/150

扫码购票

沈冠雄 赵非 李敏 王华
周灼焱 沈凯迪 毕妍 蔡雷韬